



Женщина призналась в убийстве сожителя

Каменск-Уральским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области женщина подозревается в убийстве сожителя

16.04.2008 около 16-00 час. в одной из квартир по ул. Гагарина, 9, в г. Каменске-Уральском обнаружен труп мужчины, 1963 года рождения с ножевым ранением в области грудной клетки слева.

Каменск-Уральским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следственно-оперативной группой под руководством следователя, с участием заместителя руководителя отдела Данилова А.А. на месте происшествия установлено, что к совершению преступления причастна сожительница потерпевшего. Орудие преступления-нож изъят.

Следователем на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ задержана «С», 1950 года рождения, рабочая ИП «Нечаев». При допросе подозреваемая дала признательные показания. Женщина пояснила, что в ходе совместного распития спиртных напитков у нее возникла ссора с сожителем на бытовой почве.

Во время ссоры она взяла кухонный нож и ударила сожителя в грудь. После чего вызвала «скорую помощь». Так как удар ножом пришелся в сердце, потерпевший через короткий промежуток времени умер.

В настоящее время решается вопрос о предъявлении подозреваемой обвинения и избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу.

18 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/718157>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
